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Problema 07_06_01

ria de los lubricantes sintéticos, se afiade un polimero como aditivo a un
_a adicion del polimero hace que el lubricante tenga una viscosidad variable
idiente de la velocidad de deformacion y
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n(y)= 5X1037}_0'6 Pa.s

se usa como lubricante entre un casquillo fijo y un eje de las dimensiones
ndican en la figura. El eje gira a una velocidad de 120 rpm y se considera
concéntrico con el casquillo®. La holgura entre ambos es de 6 =200 um

L=10cm

< »

casquillo fijo

pelicula de lubricante R=6cm

eje

debe ser excéntrico para conseguir el efecto de lubricacion hidrodinamica. En el problema del eje excéntrico el material
sometido a un gradiente de velocidad espacialmente uniforme, es decir, no es un problema homogéneo y por tanto no
Isignatura, sino a Mecanica de Fluidos o Mecanica.
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CLASES PARTICULARES, TUTORIAS TECNICAS ONLINE
LLAMA O ENVIA WHATSAPP: 689 45 44 70
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ONLINE PRIVATE LESSONS FOR SCIENCE STUDENTS
CALL OR WHATSAPP:689 45 44 70

www.cartagena99.com no se hace responsable de la informacién contenida en el presente documento en virtud al
Articulo 17.1 de la Ley de Servicios de la Sociedad de la Informacién y de Comercio Electronico, de 11 de julio de 2002.
Si la informacién contenida en el documento es ilicita o lesiona bienes o derechos de un tercero haganoslo saber y sera retirada.
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s
D la holgura es mucho menor que el radio del eje o del casquillo, se puede
E a curvatura. El campo de velocidad en estado estacionario es por tanto (v
.  enrad/s):
o -
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v, (X, Xy, X3) = Ra));—2

o pelicula de lubricante IV, (X, X,,X,) =0

V3(X1’X2’X3) =0
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] 0 Rw/s 0
te de velocidad simetrizado: y = Vv +(Vv) y=|Rwls 0 0

0 0 0
. . /1 .. /1 .o Rw B
OeS.;/:‘L‘: §£27/T= Eyijyij:T::g??OSl

la velocidad de giro dada, la viscosidad del lubricante polimérico es:

-

=z
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n(y) =5x10°x3770°° =35.7 Pa.s
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Problema 07_06_01
0 -n(y)Rwl/o 0
e esfuerzos o de tensiones es: z = —77(7)2' =| -n(y)Rw/ o 0 0
0 0 0

) con la definicion de esfuerzo para fluidos, 7,, es negativo, lo que es
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con que la fuerza de resistencia viscosa del lubricante al giro del eje actia
t@D sobre una superficie cuya normal exterior apunta en sentido +@

oje
(material positivo)

pelicula de lubricante
(material negativo)

©ONC >

0

toda la superficie exterior del eje esta sometida a este mismo esfuerzo
A fuerza de resistencia viscosa es perpendicular al radio del eje, el par

tal es: M = 27R°Ln(7) e/ S = 306 N.m

disipada por viscosidad del lubricante: M @ = 27R°Ln(7)@* | 6 = 3.85 kW
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